KpoHwTeRHn 1
I
afxa pukcupyenan MEBxB5/15 JawnTa nesoro Baka

KponwTenn 3

WramHud
Kpenex Faika duxcupyeman MBx65/15
HAVAL H2
Aprakyn:Crans 111.9402.1 Tonnnexwmi Bak f EonT M8x25 Kponwredn 1
Wai6a 8 4
Npueon: 4WD. KpoHwTeln 2 3awmTa npasoro Gaxa
Foa Bbinycka: 2014-
O6wem pBMraTena: 1,57
Tun KNn: MEKEMNN Bont M8x25
COCTAB KPEMNEXA Wai6a 8
L. BDONT MBEES. . vviviviumaiindinssiiesning 8 Wwr.
L. KPOHIITEMH 1...:iciciiacsivisonansnsiias £ WT.
3. KpoHWTERH 2..ciiciivvivivevisiinivivine 2 W KpoHwreaH 3
4 - KPOHIITERN 3. oinvaranaiamis: 1 Wr. (3epkanshuifi)
4. KpoHwTterdH 3(3epKkaneHbii).......... 1 UWT.
. HIRWOE B i isicsiiisasananiasivanaans 8 Wr. Bont M8x25
10. T'anka pukcupyemans MEx65/15.. 2 Wr. Wa#ba 8
' Bonr M8x25
Wakhba 8

I WMHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
5. 3aKpenuTb 3aWNnTel K YCTAHOBAEHHBIM KPOHIWTERHAM

1. YCTAaHOBHTL KPOHWTEHH 1 H2 WTaTHOE nepeaHee GonTamu MBx25.

Kpennexuwe baka. 6. 3aTAHYTL BCE pe3bbosbie coeagnHerma. (M18-30 Hm).

2. YCTAaHOBHUTL KPOHWTEHWH 2 Ha WTaTHOE 3aAHee
kpenneHue baka. Mcnone3oBaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTH 3anpeweHo,

3. YCTAHOBHUTL ravku puKcupyemble MBx65/15 B8 wratHoe
OTBEPCTHE C HAPYXHMX CTOPOH BAKOB.

4. 3aKkpenuTb HA YCTAaHOBNEHHbIE TAHKKN PUKCHUpYeMble
M8x65/15 kpoHwTedHm 3 bonTammn MBx25

BPOHSA



